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Ata da 2-,o sessão da CAmara Municipal de _T~ruru, CE; da Sessão Legislativa 
0ro· éria da legislatura de 2021 /2024, pres1d1da p7Io senhor Vereador, Pedro 
San:na de Almeida Filho, Presidente e Se~retanado pelo se~hor Vereador 
Francisco Gléucio Damasceno Chaves, 1 secretáno, reahzada aos 19 
{dezenove) dias do mês de agos~o do ano de 20~4 (dois mil e vint; e quatro), 
às 09:00 horas, na Câmara Municipal de Turu~u, situada na rua Nene_m Barroso, 
N°18, centro, Tururu, Ceará. Através do hvro ~e pres~nça regIstrou-se 0 
comparecimento dos seguintes vereadores: Antõn10 CarneI~0 Andrade, Antônio 
Marcos Sales Menezes, Antônio Alves dos Santos, Dam1a~a Edna da Silva 
Pereira, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Franc,mar Magalhães 
Rodrigues, Pedro Santana de Almeida Filho, Rosevania Machado Lopes. 
Verificando-se assim o número legal de vereadores presentes feito por 
chamada nominal pelo senhor 1° secretário, quando então o senhor presidente, 
Pedro Santana de Almeida Filho, após verificar o quórum legal, declarou aberta 
a sessão e deu início ao expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata 
da sessão Ordinária anterior, colocada em votação no plenário e aprovada por 
unanimidade. Em seguida, o senhor presidente comunicou a ausência do 
Vereador Jefferson Patrick, que foi a uma consulta medica na cidade de 
Fortaleza. Não havendo matéria, o senhor presidente após, verificado o quórum 
regimental, a presidência inicialmente, declara aberta a Ordem do Dia, que foi 
vazio, não havendo matéria a ser deliberada, o senhor presidente declarou 
aberta a tribuna, e mencionou ter recebido um oficio dos senhores vereadores 
Francisco Glaucio, Antônio Carneiro e Antônio Alves, que o mesmo, for 
encaminhado para o setor jurídico desta casa legislativa, pronto o parecer e 
justificativa, os nobres vereadores, irão receber individualmente. O Vereador 
Glaucio, cumprimentou a todos os presentes, mencionou a questão da Lei, o 
qual não permite a transmissão das sessões, por rede social ou qualquer outra 
postagem, que junto aos colegas Vereadores Antônio Carneiro e Antônio Alves, 
solicitaram que fosse transmitida pela plataforma do youtube, pois não se trata 
d~ uma rede social, fazendo a leitura de seu ofício para melhor explicar a 
situação! que tem como opção a plataforma do youtube. Em seguida, 
pa~abe~1zou se~ filho Ramon, pelo seu aniversário. Falou das campanhas 
e~!º{ª18 e deseJou boa sort~ a todos, no mais, pediu aos cidadãos Tururuense, 
q 

I 
açam uma escolha digna. O senhor presidente parabenizou o nobre 

co e~da vereador Gláucio, por suas palavras Não have~do oradores o senhor pres1 ente • . • ' agradece ~~urncou a próxima sessão ordinária, será no dia 26/08/2024, 
a sessão u ª 0 0~ os presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada 
Gláucio O:;:onzou O 1º secret~rio a_fazer a lavratura da ata, eu Francisco 
Lei. Sala das 8 ceno Chaves, provrdenc,e e subscrevi na forma regimentada da 
e agosto do a~~sJ:;g;
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~ãmara Municipal de Tururu/CE, aos 19 dias do mês 
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